

Мелавская территориальная администрация, 2020 год

18 января. Благодарность главы администрации Губкинского городского округа выражена жителям села Мелавое: ветерану труда Гладких Александру Ивановичу, заведующей ФАПом Ольге Дорофеевне Сафиуллиной и Жилиной Тамаре Егоровне за большой вклад в социально-экономическое развитие Губкинского городского округа.

28 января. В Мелавском Доме культуры состоялось мероприятие, посвящённое 55-летию образования Губкинского района «В этом крае я живу, этот край я славлю». Жители села, работающие в различных структурах, пришли на праздник. В их числе было много ветеранов труда, поднимавших село и район с момента его образования, трудившихся в животноводстве и растениеводстве, в образовании и здравоохранении. Все с удовольствием вспоминали давно минувшие дни. Отметили достойную работу односельчан, которые и сегодня продолжают приумножать благосостояние Губкинского края и села Мелавое.

5 февраля. Жители села отметили 77-ю годовщину освобождения мелавской земли от немецко-фашистских захватчиков. К этой дате Мелавский Дом культуры совместно с библиотекой провели митинг мужества, славы и чести «Память о павших не знает забвенья» и литературно-музыкальную композицию «Снежный, памятный февраль», направленных в первую очередь на сохранение памяти о событиях Великой Отечественной войны и изучение подрастающим поколением героических страниц истории родного края. Вниманию гостей была представлена презентация «Губкинский район в годы Великой Отечественной войны».

1 марта. В селе Мелавое прошло празднование Масленицы «Масленица хороша, широка её душа!». Масленица – самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Проведение Масленицы это отличный способ весело провести время с жителями села и его гостями, с ряжеными, хороводами, играми-забавами. Персонажи, скоморохи, устроили веселые масленичные забавы. Дети и взрослые соревновались в смелости и находчивости, силе и ловкости, смеялись над шутками скоморохов. Кульминацией мероприятия стало сжигание чучела.

6 апреля. На Мелавской сельской территории введен карантин в соответствии с постановлением администрации Губкинского городского округа от 6 апреля 2020 года «О противоэпидемических мероприятиях на территории Губкинского городского округа» для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции.

13 мая. Библиотека и Дом культуры открыли свои двери после карантина, связанного с эпидемиологической обстановкой для индивидуального посещения жителей села. На территории в прежнем режиме, но с соблюдением санитарных норм, работали администрация с. Меловое и фельдшерско-акушерский пункт.

12 июня. Мелавский Дом культуры в онлайн режиме транслировал видеоконцерт «Судьбой Россия нам дана», посвящённый Дню России.

22 июня. У мемориала погибшим землякам состоялся митинг, посвященный Дню Памяти и Скорби «Мы этой памяти верны». Эта скорбная дата – 22 июня 1941 года – навсегда вписана в героическую летопись нашей страны. Несмотря на пандемию коронавируса, с соблюдением установленных правил безопасности, жители и гости села собрались у мемориала погибшим воинам-односельчанам, чтобы почтить память павших воинов минутой молчания и возложили к памятнику цветы.

25 июня. В селе открылся избирательный участок № 602 для проведения досрочного голосования по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации. Избиратели имеют возможность проголосовать на избирательном участке или дома. Члены избирательной комиссии ежедневно до 1 июля с соблюдением санитарных норм безопасности выезжают к избирателям.

3 августа. Детский сад «Алёнушка» села Мелавое принял участие в ежегодном областном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство территорий среди общеобразовательных организаций и признан лучшим в Белгородской области.

15 августа. На хуторе Высоком Мелавской территориальной администрации состоялся праздник улицы «Садовая».

29 августа. Жительница села Мелавое Валентина Алексеевна Титова приняла участие в фестивале-празднике русской традиции и культуры быта «Чудо – варенье».

3 сентября. Семья Баранниковых приняла участие в муниципальном конкурсе «Ветеранское подворье».

10 сентября. В Доме культуры, с соблюдением норм Роспотребнадзора состоялась встреча жителей села с представителями специальных служб социальной значимости «Добрый поезд».

13 сентября. Состоялись выборы депутатов Белгородской Областной Думы шестого созыва. Число избирателей 385 человек; проголосовало 333 человека (86,5%). Голоса избирателей распределились: Н. И. Сергеев 280 человек; Л. Н. Денисова 32 человека; А. И. Колосов 4 человека; А. С. Кривошеев 12 человек; Н. И. Назаренко 5 человек. Партия «Единая Россия» 278; ЛДПР 7; «Партия пенсионеров» 3; «Справедливая Россия» 1; партия «За правду» 19; КПРФ 24. Состоялись дополнительные выборы Совета депутатов Губкинского городского округа на избирательном участке № 602. Голоса избирателей распределились: О. П. Пешеханова – 289; Е. А. Воловодов – 34; С. А. Жеребцов – 4; Е. И. Мальцева – 4.

26 сентября. Работники Мелавского Дома культуры с концертной программой «Поёт душа, танцует осень!» выехали в малонаселённый пункт Мелавской территориальной администрации хутор Высокий.

14 октября. День села. В этом году из-за возникшей пандемии коронавируса праздник села в Мелавском Доме культуры прошёл дистанционно. На страницах Мелавского ДК в социальных сетях [«ВКонтакте»](#), [«Одноклассники»](#), [Youtube](#) опубликована трансляция концертной программы «С любовью к людям и земле!», которая началась с поздравления от Мелавской сельской территориальной администрации, от председателя ветеранской

организации В. И. Баранниковой. Далее представлены музыкальные подарки от участников художественной самодеятельности всем жителям села в следующих номинациях: «Старожилы села», «Юбиляры», «Новорождённые», «Молодожёны», «Лучшие подворья села».

4 ноября. Перед зданием Мелавского Дома культуры состоялся патриотический праздник-концерт «День народного единства через летопись веков», посвящённый Дню народного единства. Открылось праздничное мероприятие поздравлением председателя Совета ветеранов Мелавской территориальной администрации Баранниковой Валентины Ивановны. Валентина Ивановна рассказала о значимости этого праздника для россиян; отметила, что наша сила в единстве и пожелала всем мира, добра и процветания.

21 ноября. В рамках реализации проекта «Здоровое село!» в Доме культуры проведена тематическая дискотека для молодёжи «В спортивном теле – здоровый дух». Во исполнение решения Координационного Совета по противодействию распространения заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией, на территории Белгородской области и с целью снижения рисков распространения COVID-19 на дискотеке присутствовало ограниченное число посетителей.

27 ноября. Праздничная программа «Любовью материнской мир прекрасен», посвященная Дню Матери. Нет ни одной страны, где бы ни отмечался День матери. Он занимает особое место в нашей стране. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день участники концерта исполнили песни для мам и бабушек, было очень много сказано слов благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Слова поздравления прозвучали от Мелавской сельской территориальной администрации и председателя ветеранской организации Баранниковой Валентины Ивановны.

9 декабря. Состоялась концертная программа «День добрых сердец», прошедшая дистанционно в Декаду инвалидов и людей с ограничением здоровья. Международный праздник позволил вспомнить каждого инвалида, отдать дань мужеству, силе духа, стойкости и жизнелюбию этих людей. Открылось мероприятие выступлением председателя Совета ветеранов Мелавской территориальной администрации Баранниковой Валентины Ивановны.